

03 徐汇健儿勇创佳绩

09 “碳水一条街”
10 元就能叫醒你的胃

07 锦鲤欢腾奏响满园春曲

十一届区委部署2024年巡察工作

18家单位：常规巡察 4家单位：巡察“回头看”

本报讯 4月7日下午，徐汇区召开十一届区委2024年巡察工作动员部署会，现场宣布十一届区委2024年巡察组长授权任职及任务分工决定。区委常委、区纪委书记、区监委主任、区委巡察工作领导小组组长何雅，区委常委、区委组织部长、区委巡察工作领导小组副组长刘琪出席会议。

根据新修订的《中国共产党巡视工作条例》以及党中央和市委、区委关于巡视巡察工作部署

要求，徐汇区将突出政治巡察定位，把握巡视工作“十六字”方针，聚焦巡察监督四个方面，切实担负起新时代巡察工作的职责使命。

记者了解到，2024年巡察工作将突出问题导向，坚持严的基调，充分发挥巡察综合监督效能。突出严的要求，把发现问题作为首要职责、基本职责，紧盯权力和责任，把严的措施、严的氛围贯彻到全过程各环节；突出关键少数，紧盯“一把手”和领导

班子，推动“关键少数”正确履行用权；突出贯通协调，加强巡察监督与其他监督的贯通协调，更好发挥力量整合和系统优势的叠加效应，不断把制度优势转化为监督效能。

巡察发现问题的目的是解决问题。会议要求，要压实巡察整改各方责任，加强巡察成果运用，深化标本兼治，谋深做实巡察“后半篇”文章。被巡察单位要坚持系统思维和系统观念，在落实整改任务时做到“四个融入”。

纪检监察机关和组织部门要担负起巡察整改监督责任，把督促整改作为日常监督的重要任务。职能部门要结合职责对巡察发现的共性问题提出改进措施，从“解剖一个问题”到“解决一类问题”。巡察办要统筹协调、跟踪督促、汇总分析、及时报告，推动巡察整改落地见效。

经区委批准，今年将开展十一届区委第四、第五、第六及第七轮巡察，对区法院、区检察院、区委党校、区发改委、区房管局、

区审计局、区建管委、区卫健委、区绿化市容局、市八医院，徐家汇街道、湖南街道、康健街道、枫林街道、田林街道、虹梅街道、龙华街道、华泾镇及下辖居民区等18家单位开展常规巡察，对区生态环境局、区妇联、区残联、漕河泾街道及下辖居民区等4家单位开展巡察“回头看”。

接受十一届区委2024年巡察的22家单位主要负责人，区纪委监委、区委组织部、区委宣传部、区委统战部、区信访办、区保密办、区财政局、区审计局、区统计局、区城运中心分管领导、区委巡察办、巡察组全体成员参加会议。

(来源：区委巡察办)

共建共治构建新图景 今年，徐汇滨江怎么变？

□ 记者 王永娟 肖乐鑫 朱亮

徐汇滨江共建共治如何实现更好“共同奔赴”？今年的徐汇滨江建设将呈现怎样的新图景？4月9日下午，徐汇滨江共建共治联盟2024年第一次全体会议暨徐汇滨江年度工作媒体通气会在中央广播电视台上海国际传媒港“金盒子”举行。联盟各发起单位、成员单位及合作

伙伴单位齐聚，围绕徐汇滨江年度工作，谋划推动联盟共建共治共享，汇优势、聚声势，携手共绘世界级滨水区高质量发展的实景画。

徐汇区委常委、区委组织部长刘琪出席会议并讲话。区委组织部、区委宣传部、区文旅局、区人才工作局等市区两级部门单位有关负

责同志出席。

会上，西岸滨江功能区管委会通报了2024年度重点工作。

据通报，徐汇滨江今年将继续围绕上海“五大中心”“四大功能”建设，对标“建设新徐汇、奋进新征程”各项目标任务，城市更新、科技创新、品牌锻造、城区治理“四

线”并进共同推动城区发展。

打响城市更新“攻坚战”。围绕“三生融合”，推动“一港一谷一城一心”4大组团整体建设、交通畅通、品质提升，西岸传媒港、数字谷200万平方米楼宇、道路和开放空间即将全面建成；结合“三师联创”试点区域更新，重点围绕植物园打开、龙吴路缝合等加快第七组团破题，同时推动“一场一湾”高标准谋划，持续向南传递发展动能和热力。此外，龙腾大道南延、西岸自然艺术公园等年内将全面开工，沿江开放空间将结合重大赛事、重点项目持续提升品质，加快建设公园城市，更好满足市民游客对美好生活的新期待。

下好科技创新“先手棋”。抢抓全国首个生成式人工智能专业孵化和加速载体先发优势，加快培育发展新质生产力，助力打造“科创绣带”。如模速空间将在做优一二期空间运营基础上，做好载体储备和企业招引，紧扣企业诉求优化服务供给，依托标杆研发机构、联动西岸伙伴资源加速成果转化，推动科创街区规模再扩容、服务再升级、优势再放大。(下转第2版)

本报讯 4月10日，区委副书记沈权、副校长罗华品分别带队开展安全生产和消防安全督导。

沈权实地查看福源汇小区地下空间电动自行车充电场所、斜土路近瑞金南路沿街电动自行车充换电设施，详细了解小区电动自行车充电安全管理情况，听取沿街道路电动自行车充电设施建设情况汇报。

沈权强调，要高度重视电动自行车安全，认真开展本区电动自行车安全重点区域重点部位整治。要依法从严整治查处电动自行车违法行为，坚决杜绝入室充电、飞线充电引发的火灾隐患，统筹推进电动自行车停放、充电设施建设，有效解决电动自行车安全管理的重难点问题。广泛开展入户充电、飞线充电危害性的宣传教育，引导推动居民安全使用集中充电设施，形成全社会防范电动自行车火灾的浓厚氛围。

罗华品前往馨宁公寓、华泾龙吟邻里汇、关港蓝湾邻里汇等点位，检查消防安全工作情况，听取华泾镇关于安全生产工作情况汇报。

区应急局、消防救援支队、徐家汇街道、斜土街道、华泾镇主要负责同志，公安分局、区建设管理委、区民政局相关负责同志陪同。

(来源：区委办)

图片新闻

“国色天香”艳 赏玩正当时



谷雨三朝看牡丹，正值“国色”艳丽时。近日，上海植物园牡丹园各式品种牡丹竞相争艳，吸引了许多摄影爱好者和中老年游客前来打卡。(相关报道详见第3版)
殷志军 摄并文

徐汇区领导集中开展
安全生产和消防安全督导